

我實實在在地告訴你們，我所做的事，信我的人也要做，並且要做比這更大的事，因為我往父那裡去。

約翰福音十四章12節

內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

主後2018年7月29日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

### 2018 台灣青少年領袖高峰會TYLS



# 形塑青少年共創新文化



劉大偉動畫師與學生對談。圖／魏麒原攝

【記者魏麒原花蓮報導】2018 台灣青少年領袖高峰會TYLS，於7月16至20日在花蓮福容飯店舉行，逾200位14歲到20歲的年輕人報名參加。承辦的中華飛揚關懷協會理事長蔡志堅牧師（花蓮美崙浸信會主任牧師）說，盼望形塑一種嶄新青少年文化，讓年輕人勇於用行動回應社會、國家，甚至世界的議題，共學共創，一起成長。

中華飛揚關懷協會、花蓮美崙浸信會合辦的台灣青少年領袖高峰會(Taiwan Youth Leadership Summit, 簡稱TYLS)，今年進入第5屆，蔡志堅牧師說，今年主題是讓青少年變成創變家（Be a changemaker），讓孩子成為創造改變的人，透過思想、解決問題的過程，進而訴諸行動，回應社會、國家及世界的需要，走入人群關心社會，扭轉年輕人彼此爭競心態，建立一種共學共創關係、一起成長的新文化。

參加TYLS峰會的學生來自全台，不乏參加3次以上的學生（圖，魏麒原攝）。陪著教會孩子參加峰會的埔里思恩堂熊榮益傳道說，偏鄉的孩子需要被打開眼界，關懷社會、世界的議題。蔡牧師說，隊輔不少是曾參加過營會的哥哥姊姊，11個工作

坊中有2個由曾是TYLS學員的陳逸、台北教育大學學生陳鈺璟主講，其中暱稱「小芝麻」的陳逸，今年14歲，她是在家自學生，一年前還開了自己的甜點工作坊。

#### 打開學生眼界 學習關懷社會、世界議題

五天四夜的TYLS峰會五大議題包括教育、戰爭／難民、改革的力量、媒體自律、環境的永續發展。講員包括師大教授謝智謀、傑出動畫師劉大偉、逢甲大學企管教授余日新、香港中文大學醫學院副院長沈祖堯、慕真在家教育協會常務理事黃夏成等人。

傑出迪士尼華裔動畫師劉大偉（Davy Liu）在17日晚宴分享，他勉勵青少年不要成為為別人而活的玻璃珠，而是找到自己的Why，亦即上帝創造你的獨一無二的目的，活出鑽石般的生命見證。儘管曾經人生盪到谷底，但他緊緊倚靠上帝，學習每一天都活得真誠，不戴假面具，追求夢想，成為發光螢火蟲，祝福別人。

「TYLS峰會帶來潛移默化的影響！」蔡牧師說，今年0206花蓮大地震發生後，教會年輕人就主動投入賑災，關心災民。峰會現已成訓練青少年領袖的平台，未來將發展成培訓青少年領袖的學院。中華飛揚關懷協會秘書長馬呈豪說，譬如學生為解決中東難民喝髒水的飲水問題，製造一批過濾水的吸管，然後透過世展會，直接送到中東難民營，就是很棒的行動方案。

學員陳逸說，她的小隊打算提出關心緬甸羅興

亞族難民的方案，跟基金會合作募款，再透過聯合國基金會，幫助羅興亞族難民；北一女高二生杜可筠分享說，她曾參加印度短宣隊，見識當地嚴重的貧富差距，她的小隊打算做街友議題，訪問社會大眾看法，寫作腳本、演戲、拍片、PO上網，除去社會大眾對街友的誤解。



### 21世紀聖靈啟動大會 挑旺興起下一代領袖

從台北看天下

FM90.9佳音電台

每週日下午16:05

7.29 訪周神助談8.1全球禁禱；

蔡美珠、游信義談公投連署



TYLS



劉大偉



小謀老師



即時掌握新聞